

河北组织部长梁滨落马

中纪委时隔40天再次公布省部级官员被查; 官方简历显示梁滨2012年11月任中纪委委员

“昨天上午,中纪委发布消息称,河北省常委、组织部部长梁滨涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。记者统计发现,这是中纪委时隔40天再次发力,公布省部级官员被调查的消息。此前在10月11日,中纪委官网公布国家行政学院常务副院长何家成涉嫌严重违纪违法接受组织调查。值得一提的是,梁滨是一名身兼中纪委委员的省部级官员,官方简历显示,梁滨2012年11月任中纪委委员。

与中央第二轮巡视有关

今年中央第二轮巡视工作整改情况在中纪委网站公布后,记者梳理发现,第二轮巡视的吉林、山西等6省和国土资源部、商务部等4个单位全部公开了整改情况。这意味着中央第二轮巡视正式收官。

在已经结束的两轮中央巡视工作中,被巡视的20个地区选人用人问题普遍存在。根据中央统一部署,2014年7月29日至9月25日,中央第六巡视组对河北省进行了巡视。

巡视组向河北省反馈巡视情况时指出,在干部选拔任用方面,跑官要官之风仍然存在,执行职数和编制管理等规定不严格,存在安排照顾干部亲属、违规进人、档案造假等问题。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转中央纪委、中央组织部有关部门处理。

按照相关规定,组织部是中国共产党中央委员会的重要职能部门,主要负责党的组织建设、干部队伍建设等方面的工作。

主要负责领导班子和干部队伍建设(公务员队伍建设)的宏观管理,包括管理体制、政策法规、干部人事制度改革等方面的规划、研究、指导等,对中央管理单位的领导班子换届、调整、任免等提出建议。

一周前还在会议上露面

据《河北日报》2014年11月14日报道,梁滨在出席河北省干部网络学院建设筹备小组召开工作会议时要求,要找准定位、突出特色、健全机制,高站位、高起点建设河北省干部网络学院,为河北科学发展、绿色崛起提供人才支撑和智力支持。

上月底,梁滨出席河北省直(中直)单位离退休干部健身运动会开幕式并致辞。

10月21日到22日,梁滨曾到献县河城街镇陈圈村驻村调研,就教育实践活动整改落实听取群众意见。他指出,要倾听群众呼声,尊重群众意愿,扎扎实实抓好教育实践活动整改,巩固扩大活动成果。

9月底,梁滨与河北省赴京津两市挂职干部进行了集体谈话。

梁滨说,选派干部赴京津挂职,是服务京津冀协同发展的有效抓手,是增进京津冀三方互信的有效途径,是培养锻炼干部的有效措施,希望大家深刻认识到京津挂职的重要意义,扎扎实实地投入挂职工作,圆满完成省委交给的各项任务。

曾与金道铭有交集

1984至1990年6年时间,梁滨在太原工业大学任团委书记、书记,后任该校党委副书记。之后,转任中共山西省忻州地委常务副书记(正地级)。2000年9月调任中共山西省忻州市委书记。2008年5月离开山西异地调任河北省任中共河北省委常委、省委组织部部长。

值得注意的是,梁滨在山西任职期间,和已落马的山西省人大常委会副主任金道铭有交集。2006年8月至2010年9月,金道铭任中共山西省委常委、省纪委书记时,梁滨曾任中共山西省委常委、副省长、省政府党组成员。

当年媒体也有多篇两人一起出席活动的相关报道。

梁滨履历



梁滨,1956年4月生,山西孝义人,1979年6月入党,1974年8月参加工作,中国社科院研究生院技术经济与管理专业毕业,在职研究生学历,管理学博士学位。现任河北省常委、组织部部长。

- 2000.09-2001.10 中共山西省忻州市委书记
- 2001.10-2003.01 中共山西省朔州市委书记
- 2003.01-2006.10 山西省人民政府副省长、党组成员
- 2006.10-2008.05 中共山西省委常委、副省长、省政府党组成员
- 2008.05-2008.06 中共河北省委常委
- 2008.06-至今 中共河北省委常委、省委组织部部长

我国调整城市规划分标准 城区人口达千万为超大城市

近日,国务院印发《关于调整城市规划分标准的通知》(以下简称《通知》),对原有城市规划分标准进行了调整,明确了新的城市规划分标准。

《通知》明确,新的城市规划分标准以城区常住人口为统计口径,将城市划分为五类七档:城区常住人口50万以下的城市为小城市,其中20万以上50万以下的城市为Ⅰ型小城市,20万以下的城市为Ⅱ型小城市;城区常住人口50万以上100万以下的城市为中等城市;城区常住人口100万以上500万以下的城市为大城市,其中300万以上500万以下的城市为Ⅰ型大城市,100万以上300万以下的城市为Ⅱ型大城市;城区常住人口500万以上1000万以下的城市为特大城市;城区常住人口1000万以上的城市为超大城市。(以上包括本数,以下不包括本数)

与原有城市规划分标准相比,新标准有四点重要调整:一是城市类型由四类变为五类,增设了超大城市。二是将小城市和大城市分别划分为两档。三是人口规模的上下限普遍提高。小城市人口上限由20万提高到50万,中等城市的上下限分别由20万、50万提高到50万、100万,大城市的上下限分别由50万、100万提高到100万、500万,特大城市下限由100万提高到500万。四是将统计口径界定为城区常住人口。城区是指在市辖区和不设区的市、区、市政府驻地的实际建设连接到的居民委员会所辖区域和其他区域。 据新华社

孩子成绩差! 家长怎么办?

中国2亿孩子,急需高效学习法

经网络调查,国内中小学生在 学习中缺少科学高效的学习方法和思维方式,导致在学习中 出现死记硬背、成绩却不理想,厌学、网瘾等问题的出现,而面对以上问题我们应如何 应对呢?在现代快报主办的“顶尖学能·完美性格”专家课堂上很多 家长都获益良多。

对策1: 神奇、科学、高效学习方法 解决厌学、专注力差、记忆力差等学习问题

课堂上,初二学生刘涛说:“我整天在学校死记硬背,回家还是死记硬背,去补课时依然死记硬背,难道学习就只有死记硬背这一种方法吗?” 学能训练专家王曼溪说:“家长逼孩子学习、补课,却忽略了孩子在学习中的乐趣感,孩子需要科学、高效的学习方法。超能学习法让孩子充分的发挥人脑潜能,将语数外、史地政所有学科内容串联记忆,声音、图像甚至味

觉调动起来,在大脑中虚拟构建一个场景,将灵动的3D立体记忆比枯燥乏味文字记忆,更有趣更科学。” 一位孩子惊呼:“太神奇了!看到老师竟能在几分钟内,把60位无旋律数字正背、倒背,我真不敢相信自己的眼睛。特别想知道她是怎么做到的。参加了20分钟特训,我才知道,这种方法原来这么简单好玩。再也不用担心学习效率低的问题了,这学期一定能轻松的考个好成绩!”

对策2: 优生都在使用“超能思维导图” 锻造完美思维逻辑,语文、数学小菜一碟

现场,琳达的爸爸咨询道:“孩子语文和数学成绩一塌糊涂。老师说,孩子的逻辑思维能力不强,所以在 学习数学和写作文时很吃力。没少给她报补习班和“一对一”,但总是只会会了一道题,再换别的题她就不会了,一年补课费好几万,成绩就是上不去!” 针对孩子逻辑能力、思维能力差等问题,现场王老师 给家长和同学们教授了世界先进的学习工具——超能思维

导图。不到20分钟,家长和同学们就惊喜地发现,一本厚厚的数学书,变成了薄薄的一张纸,所有公式、定理、考试重点内容全部在上面串联起来。 卓卷首席学能训练导师王曼溪介绍,家长认为孩子学习 成绩不好,是因为孩子逻辑思维力差、记忆力差,关键 是缺乏科学的学习方法和学习工具。有了这些,孩子的 逻辑思维和记忆能力都会大提的提升。



看到孩子收获满满,家长欣慰献花



卓卷教育: 中国青春期教育领跑者 学习力小贴士: 孩子厌学, 就这么办!

很多孩子不求甚解、死记硬背;学习努力却成绩不理想;接受知识却无法掌握知识联系;考试复习无从下手;无眼顾及个人爱好…… 青春期教育专家:孩子有对知识的渴望却没有学习的能力,归根结底是没有好的学习方法,卓卷教育从国外教授孩子国际尖端、科学的学习方法。提升学习显后,挖掘个性潜能,强化孩子终身的学习能力,彻底解决学习中低效率、无方法、不灵活等瓶颈问题。让孩子懂得如何“学习”,享受知识带来的快乐与成就感。

解决了青春期学习与成长问题,荣获“我最信赖的教育品牌”等诸多荣誉,被数十万受益家庭誉为“青春教育专家”,成为中国青春期教育领跑者。

主办单位:现代快报
最新课程预告:
11月23日上午9:00(抢票中)
讲堂地点:
南京科学会堂(玄武区成贤街118号11号门市政府对面)
免费抢票:025-

85571770
85571780
特别提醒:为确保席位的有效使用,家长需付30元席位押金,入场时凭票退还。